SR. Alcalde DO CONCELLO.  DE MONDOÑEDO


J.Luis Fernández Ansedes con DNI 33.823.961 T presidente da Asociación “Abrindo Camiño” de Amigos do Camiño Norte de Santiago,  en representación da  PLATAFORMA DE ASOCIACIONS “MONDOÑEDO UNIDO” 

Integrada  a dia de hoxe por 28 Asociacións: Industriais, Veciñais, Culturais,

Deportivas, Musicais etc da nosa bisbarra.

dirixome a Vtde para 

EXPOÑERLLE:

Que co motivo da Crise económica que nos afecta e tratando de logralos obxetivos da implantación de industrias na nosa Comarca.

A PLATAFORMA “MONDOÑEDO UNIDO”  despois dunha asamblea celebrada o día 24 de abril de 2012, decidiu organizar unha movilización social, para recollida de sinaturas en apoio dunha Industrialización para a Comarca de Mondoñedo coincidindo coas Feiras e Festas das Quendas  

Para elo vanse a instalar 2 Mesas de recollida de sinaturas e Pancartas  o domingo 29 de abril e o martes 1 de maio na Praza do concello e na Alameda dos Remedios. Tamén se  distribuiran  Carteis e Folletos reivindicativos polo noso Concello e limítrofes e se leerá un Manifesto o domingo 29 de abril as 14,15 horas na Alameda dos Remedios en demanda desta petición.

  Unha  vez  que se recollan as sinaturas  a PLATAFORMA MONDOÑEDO UNIDO  decidou facer entrega das mesmas e dunha carta dirixida o Sr. Conselleiro de Industria da Xunta de Galicia  e para elo 
SOLICITA 

Unha reunión coa Corporación Municipal o venres 4 de Maio as 20 horas no Salón de Plenos do Concello de Mondoñedo na  que tamén se solicita nos informen da situación actual das conversas cos representantes da conselleriía de Industria e das empresas que ofrecen proxectos de instalación de industrias no noso Concello ven sexa no Poligono Industrial de Xiros o unas naves de ECAR_FIMSA.

Agardando  e agradecendo de antemán o cumplimento das nosas solicitudes o saudan atentamente os representantes da  Mesa Coordinadora da Plataforma Mondoñedo Unido;
Luis Fdez Ansedes , Angel Marful Castañal, Xosé Ruiz Leivas, Sara Posada, Isidro Fernández Rubal e Luis Rubal Rubal.

                                                         En Mondoñedo a 25 de abril de 2012. 
